
 
 

 

 

Secili ka një ngjarje për të treguar. Punëtoria e Shkrimit 

Kreativ Veror ju jep mundësi për t`i  treguar ato dhe 

shkathtësi për ta bërë atë mirë. 

Ambasada Amerikane shpall më kënaqësi se,  në partneritet 

me Shkrimtarët nëpër Shkolla të Hjustonit, Teksas dhe 

Programit Kulturor të Byrosë për Marrëdhënie Kulturore dhe 

Edukative në Departamentin Shtetëror, tre Këndet Amerikane do të kenë një shkrimtare në 

qëndrim këtë verë t`ua mësojë shkrimin kreativ nxënësve dhe adoleshentëve. 

Për katër ditë Punëtoria e Shkrimit Kreativ Veror do t`ju ofrojë ambient përkrahës fëmijëve  

të përfshirë në shkrimin e tregimeve, poezive, eseve, si dhe në  leximin e thjeshtë për 

kënaqësi. Përmes këtyre aktiviteteve dhe fëmija më ngurrues zbulon kënaqësinë në të 

shkruarit, dashurinë ndaj letërsisë dhe besimin e autorsisë. Nxënësit do të punojnë me 

Merrilee Cunningham, një poete e përkryer, profesoreshë universiteti, dhe mësuese me 

eksperiencë e shkrimit kreativ nga Hjuston, Teksas, si dhe me një bashkëpuntëor lokal. 

Raportet mësues-nxënës do të sigurojnë vëmendje të posaçme individuale. Pjesëmarrja do 

të jetë e kufizuar deri në dymbëdhjetë nxënës për grup. 

Të gjithë pjesëmarrësit do të marrin çertifikata nga Ambasada Amerikane pas mbarimit të 

suksesshëm të punëtorisë. Çdo gjë është pa pagesë.  

 

Punëtoria  e Shkrimit Kreativ Veror 2008 është e hapur për të gjithë nxënësit e shkollave 

fillore dhe të mesme. Seleksionimi do të bëhet në bazë asaj se kush është paraqitur më i 

pari.  

 

Punëtoria  e Shkrimit Kreativ Veror 2008 do të ofrohet në tri lokacione në Maqedoni: në 

Këndin Amerikan në Shkup, Tetovë dhe Manastir. 
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Do të ketë dy grupe të nxënësve: Grupi A do të përfshijë moshat prej 7-10 vjet: Grupi B 

moshat prej 11-14 vjet. Çdo grup do të akomodojë 12 nxënës. Anglishtja bazike është 

kusht, megjithëse nxënësit fillimisht do të shkruajnë në gjuhën e tyre amtare.Orët do të 

zhvillohen sipas orarit në vijim:   

 

Këndi Amerikan Shkup:  19, 20, 21, 23 Qershor 
 Group A: 10 – 12:00 
 Group B: 13:00 – 3:00 
 
Këndi Amerikan Tetovë: 24, 25, 26, 27 Qershor 
 Group A: 10 – 12:00 
 Group B: 13:00 – 3:00 
 
Këndi Amerikan Manastir: 30 Qershor, 1, 2, 3 Korrik 
 Group A: 10 – 12:00 
 Group B: 13:00 – 3:00 

 

Ju lutemi dërgoni aplikimet duaja  (e-mail) (Aplikacioni | Informata për Prindërit ) jo më 

vonë se 10 Qershor në : 

 

 

Këndin Amerikan në Shkup E-Mail: acskopje@americancornerskopje.com.mk  

Këndin Amerikan në Manastir E-Mail: acmbitola@mt.net.mk 

Këndin Amerikan në Tetovë E-Mail: actetovo@yahoo.com

Pranimi juaj në këtë program do të bëhet përmes emailit jo më vonë se 15 Qershori, 2008. 

Ju lutemi vizitoni linkun për Programet e Këndit Amerikan në Maqedoni: 

http://macedonia.usembassy.gov/american_corners2.html
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